

山路上发生车祸 过路者组成“临时救援队”



◀图一

(照片由网友“梦想之城”提供)

▲图二



□记者 邓超

19日下午4时许，洛宁县涧口乡与神灵寨景区之间的涧神路上发生惊险一幕：一辆摩托车冲出马路，连续撞击树木和石头后，倒在路边的乱石沟中，驾驶摩托车的少年身受重伤、不省人事。(图一)其驾驶另一辆摩托车的同伴只好向过路车辆挥舞双臂，嘴里大喊着“救命”。

一辆过路车停下，3个人下车询问，其中1人赶紧拨打了120急救电话，并拿出相机将事故现场拍了下来，另外2人开始对经过该路段的车辆、行人进行疏导，以保持道路通畅。“不要去挪动伤者，以免对他造成二次伤害。不要担心，救护车马上就到！”3人不断地劝慰伤者的同伴。

约20分钟后，救护车呼啸而来。伤者倒下的地方四周全是大小不一的石块，很难找到下脚的地方。由于地形陡峭，再加上山沟与路面有10余米落差，如果贸然搬动伤者，可能会给全身多处流血的伤者造成进一步的伤害。

“伙计，下来帮帮忙吧！”最先下车的3人一起向步行的两名路人喊道。两名路人踩着石头，快速来到伤者的身旁。几个过路者组成“临时救援队”，协助120急救人员慢慢地将伤者抬上救护车，向路边停放的救护车挪去。(图二)几分钟后，伤者被抬进救护车，火速送往医院……

据了解，最早停车救人的3个人是市交警支队的工作人员，当日他们正在检查全市文明交通示范公路的创建工作。其中一位是洛阳网洛阳社区论坛的网友“梦想之城”，19日晚，他将当时拍的现场照片发到了网上。

网友“梦想之城”希望通过这次血的教训再次提醒摩托车驾驶员们，不要超速驾驶、酒后驾驶，一定要戴好头盔再上路。而他们临危救助的善举，引来众多网友的感动和称颂。“举手相帮、临危救人，还是好人多！”网友“乾天甜”感叹说。

伊川一汽车4S店起大火

□记者 李英杰 文/图

“着火了！”昨日下午，记者驱车经过伊川县城，刚到城东热源厂路口，就听到行人在大喊。只见浓烟遮住了半空，一汽车4S店起火了。

在火灾现场，工人们正把一辆辆新车转移到4S店外，有的员工在疏导交通，让出消防通道。店内的维修车间火光冲天，只能看到一辆正在维修的汽车已被烧毁，人无法靠近。一王姓维修车间负责人说，起火时间大约是下午3时50分，起火原因可能是使用空调

负荷过重，引起总闸打火，“也可能是电线燃烧引起的”。

很快，伊川县消防大队的消防队员赶到现场展开扑救。(右图)此时，火势已经开始蔓延，车间内还存放多瓶氧气钢瓶。消防队员立即将几个形同“炸弹”的钢瓶转移到安全地带。1个小时后，明火被扑灭。队员们又用梯子爬上顶棚，开始查找余火，排除火灾隐患。到下午5时许，火势基本得到控制。

据消防队一负责人介绍，下一步他们将进一步勘验火灾现场，查找起火原因。



金融常识看过来

非法集资的特点及危害(二)

问：非法集资的常见手段有哪些？

答：非法集资往往披着合法的外衣，干着违法犯罪的勾当，其主要欺骗手段有4种：(1)承诺高额回报。不法分子往往编造“天上掉馅饼”、“一夜成富翁”的神话。(2)编造虚假项目。不法分子大多通过注册合法的公司或企业，打着响应国家产业政策、支持新农村建设等旗号，以订立合同为幌子，编造虚假项目，承诺高额固定收益。(3)以虚假宣传造势。不法分子在宣传上一掷千金，采取聘请明星代言、在著名报刊上刊登专访文章、雇人散发传单、进行社会捐赠等方式制造声势。(4)利用亲情诱骗。不法分子往往利用亲戚、朋友、同乡等关系。

问：非法集资的社会危害及风险责任是什么？

答：非法集资使参与者遭受经济损失，甚至倾家荡产、血本无归；严重干扰正常的经济、金融秩序，具有很大的社会危害性。根据我国法律法规，因参与非法集资活动受到的损失，由参与者自行承担。在取缔非法集资活动的过程中，地方政府只负责组织协调工作。这意味着一旦社会公众参与非法集资，参与者利益将不受法律保护。

如果您遇到金融方面的问题，可致电咨询以下相关部门：市政府金融办(63209731)、人行洛阳市中心支行(63300349)、洛阳银监分局(63307563)、洛阳市保险业协会(63626195)。

您的空调“体检”了吗

□徐童

近期，不少市民来电反映，家里空调的制冷效果没有往年好，开了半天空调，屋里的温度还是降不下去，同时还出现一些怪气味。66778866 便民服务团队的专家提醒：您需要对空调进行全面“体检”了。

为了解决市民的生活烦恼，洛报集团“百姓一线通”暑期开展空调全面养护活动，可为您家中的空调做一次全面、彻底的检查。如您家中的空调出现了上述问题或需拆装移机、添加氟利昂、维修等服务，可随时拨打66778866 预约上门，我们的便民服务专家将为您提供放心、贴心的优惠服务。

贺二期盛大交房 感恩回馈 礼献全城

三室118m² 48万元/套起 | 两室94m² 41.8万元/套起

另有部分房源推出买房送地下室活动

洛房市商预字第Y10-128号 本广告电子版见洛阳网 www.lyd.com.cn

贵宾邀约：62699991/65236666 项目地址：宜人路与龙门大道交会处 开发商：洛阳帝华房地产开发有限公司